
What are Guests Saying?
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Want to Learn more about how UV Station can help your hotel in 2022? 
Download our white paper
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• Over 80% of guests surveyed said it’s 
important for them to be able to Sanitize 
their most commonly used items  

• Only 14% said it was somewhat 
important, and 0% of guests said it 
wasn’t important

• Nearly 2/3 of guests say it’s VERY 
IMPORTANT that the remote has been 
sanitized prior to their stay. This reinforces 
how much concern there is about the 
cleanliness of the in-room remote 

• Less than 10% of guests say it’s not 
important that the in-room remote has 
been sanitized 

• Over 60% of guests say it’s likely that 
having a product like UV Station would 
influence their choice of hotel 

• More surprisingly, less than 20% of 
guests say it’s NOT likely that having a 
product like UV Station would influence 
their choice of hotel

• Nearly 75% of guests say it’s important to 
be able to use wireless charging during 
their stay. This number continues to grow 
as more and more guests get wireless 
charging phones

How important is it for you to 
be able to sanitize commonly 
used items like phones, 
watches, key cards etc?

How important is it for you 
to know the TV remote has 
been sanitized prior  
to your stay?

How likely would having 
a product like UV Station 
influence your future 
choice of hotel?

How important is it for 
you to be able to use 
wireless charging during 
your stay?

https://www.nonstopproducts.com/s/UV-Station-WhitePaper-v16.pdf

